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 . ججزء منها توزع درجته حسب النموذفي حالة وجود حل آخر لمسألة أو   :ملاحظة 

 
 

 

 : السؤال الأول

 

علمـًا بأنه لا توجد سوى إجابة  ، ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :أولاً 

 : صحيحة واحدة لكل فقرة
 

 : بطاقة واحدة عشوائيـًا من البطاقات الموضّحة أدناه محمداختار   ( 1

 

 

 ؟ أوليأو عدد  7كون قد اختار بطاقة لا تحمل العدد يأن ما احتمال         

 

A                                                             C    

B                                                                          D    

 

بحيث تشكل  ، التي يمُكن ترتيبها " A  ،A  ،F  ،I  ،M  ،T " الأحرف المُمغنطة فاطمةاشترت   ( 2

   أن تشكل هذه الأحرف كلمة فما احتمال ، عشوائيـًاإذا اختارت تبديلاً  . كلمات على باب ثلاجتها

       " FATIMA " ؟ 

        

A                                                            C    

 

B                                                             D    
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    ؟ x ( h ( =        مجال   ما   ( 3

       

A    4حقيقية ما عدا الأعداد ال مجموعة            C   2 مجموعة الأعداد الحقيقية ما عدا  

B     2الأعداد الحقيقية ما عدا مجموعة                   D    4 اد الحقيقية ما عدامجموعة الأعد  

 

    ؟ x ( k ( =                ما مدى   ( 4

        

A    } 6   y y {                                  C    } 3  y y {     

B    } 3   y  y {                                 D    } 6  y y {     

 

   ؟ x ( f ( =              ها نقطة انفصال للدالة التي يكون عند x ما قيمة  ( 5

 

A    8                                                     C   2   

B    4                                                             D    4  

 

 

 

 لتجربةفي صورة مجموعة  العيّنةفضاء  اكتب . 3،  2،  1ثلاث بطاقات مُرقمة بالأرقام  : ثانيـًا

 . سحب بطاقتين الواحدة تلو الأخرى دون إعادة          
 

 

 

 : الحل

 

{ ( 2 , 1 ) , ( 2 , 3 ) , ( 1 , 2 ) , ( 1 , 3 ) , ( 3 , 2 ) , ( 3 , 1 ) } 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0.5 

 3 

 0.5  0.5  0.5  0.5  0.5 

+ 3 
3 

x + 6 

 

*  يحصل الطالب على درجة ونصف ، إذا مثـل  فضاء العيّنة في صورة أخرى 

 غير عن صورة مجموعة .
 

2 x 
x  4 

2 x2 + 8 x 
x + 4 
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 : السؤال الثاني

 

 ، إذا وصل راكب إلى الموقف ، min 45 يصل قطار إلى الموقف أو يغادره قطار كل   : أولاً 

 ؟ أو أكثر لركوب أحد القطارات min 15فما احتمال أن ينتظر         

 

 

 : الحل

فإن القطار التالي  ، min 45بما أن القطارات تصل كل  . يمُكن تمثيل الموقف باستعمال خط الأعداد

على خط الأعداد  BCبالقطعة المستقيمة  أو أكثر min 15لانتظار اويمُثل حدث  ، min 45يصل بعد 

   : الآتي

 

 أو أكثر يساوي min 15احتمال انتظار  ، لذا

 

P ( 15 أو أكثر min انتظار ) = BC / AC = 30 / 45 = 2 / 3 

 

 

 

وعند كل تقاطع تكون  . ناهدكما في الشكل أ ، سقاط كرة في المتاهة باتجاه السهم الظاهرإتم  : ثانيـًا

 ؟ ما احتمال وصول الكرة إلى السلة . فرصة متساوية أن تقع لليمين أو لليسار للكرة
 

 

 : الحل

 

e عند كل تقاطعمتساوية  للكرة فرصة . 

 عند كل تقاطع احتمال مرور الكرة إلى اليمين أو إلى اليسار 

 . 1 / 2 يساوي
 

 

e   في المتاهة تقاطعات مختلفة 3يوجد . 

 

 

 الأحداث هنا مستقلة . 

 يساوي احتمال وصول الكرة إلى السلة ، لذا
 

 

8 / 1 = ) 2 / 1 (  ) 2 / 1 (  ) 2 / 1 ( 
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صفحات  7  لاحظ أن إجابة الامتحان في 4   (   )صفحة  
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 : السؤال الثالث

 

 سُحبت كرتان عشوائيـًا . وأربع كرات حمراء ، يحتوي صندوق على ثلاث كرات بيضاء : أولاً 

 ؟ بيضاء والكرة الأولى بيضاء الثانيةتكون الكرة ما احتمال أن  ، على التوالي دون إرجاع        

 : الحل

 . الكرة الثانية بيضاءسحب يمُثل  B الحدثو ، الكرة الأولى بيضاءسحب  يمُثل A الحدث فرض أنب

 . 3 /  7احتمال أن تكون الكرة الأولى بيضاء يساوي ، إذن

ي الصندوق كرتان بيضاوان فقبل أن تسحب الكرة الثانية يكون ف . إذا علمت أن الكرة الأولى بيضاء

احتمال أن تكون الكرة الثانية بيضاء إذا علمت أن الكرة الأولى بيضاء  ، إذن . وأربع كرات حمراء

 المطلوب يساوي الاحتمالفإن  ، لذا . 2 /  6= 1 /  3يساوي

 

 P ( B ∩ A ) = P ( A )  P ( BA ) = ( 3 / 7 )  ( 2 / 3 ) = 2 / 7 
 

 

ما احتمال  ، } 1 ,  2,  3, .…… , 10 { ت ثلاث أعداد عشوائيـًا معًا من مجموعة الأعدادسُحب :ثانيـًا 

 ؟ 8والعدد الأكبر  3أن يكون العدد الأصغر منها يساوي 

 : الحل

e  ترتيب الأعداد في هذه التجربة ليس مهمًا،  

  3 = 120عدد النواتج المُمكنة في الفضاء العيّنة يساويC10 ، 

 ( أعداد 4اختيار عدد من  )  1C4 = 4وعدد النواتج المُمكنة للحدث المطلوب يساوي  

 فإن الاحتمال المطلوب يساوي ، لذا

4C1 / 10C3 = 4 / 120 = 1 / 30 

 

 

 ، مرة واحدة في الشكل المجاور المُبيّنمؤشر القرص  أديرإذا  :ثالثـًا 

 ؟ أو عـدد فردي 4 نل مـدد أقـفما احتمال حصول على ع          

 : الحل

 يمُثل  Bوأن الحدث  ، 4 أقل من عدديمُثل حصول على  Aبفرض أن الحدث 

 فإن احتمال المطلوب يساوي ، لذا . فردي عدد على حصول

P ( A∪B ) = P ( A ) + P ( B )  P ( A ∩ B ) = ( 1 / 2 ) + ( 2 / 1 )  ( 2 / 4 ) = 3 / 4 
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صفحات  7  لاحظ أن إجابة الامتحان في 5   (   )صفحة  
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: بعالراالسؤال   

 

 أولاً  : بسط كل تعبير مما يأتي :

1 )  

 : الحل

              

 

 
 
 

 
 

2 ) 
 

 : الحل
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 حُلّ المعادلة  :ثانيـًا 

 
 

 : الحل
 

 
 
 

   
 

        2 x  4 + 12 = 18     2 x = 10    x = 5 

 
 

 

 
 

= 

= 

x2 + 13 x + 40 

 21 

= 

 

( x + 5 ) ( x + 8 ) 

 21 
 = 

( x + 5 ) ( x + 8 ) 

 21  7 ( x + 5 ) 
= 

( x + 5 ) ( x + 8 ) 

 21  7 x  35 

= 
( x + 5 ) ( x + 8 ) 

 7 x  56 
= 

( x + 5 ) ( x + 8 ) 

 7 ( x + 8 ) 
= 

x + 5  

 7 
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x  2  
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2 ( x  2 ) + 4 ( 3 ) 
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 2 x  4 + 12 
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صفحات  7  لاحظ أن إجابة الامتحان في 6   (   )صفحة  
 

 توحيد المسارات المسار : 162ريض 
  

 
 

 

: الخامسالسؤال   

 

 ،  B= 24عندما   A= 40وكانت  ، C و Bتتغير تغيرًا مشتركـًا مع كلٍ من  Aإذا كانت  : أولاً 

6 =C  ، فأوجد قيمة A 18 عندما =B  ، 4 =C  . 

 

 : الحل 

e A1 / B1 C1 = A2 / B2 C2 

 40 / 24 ( 6 ) = A2 / 18 ( 4 )    

   40 ( 72 ) = 144 A2      A2 = 2880 / 144 = 20 

 

 
 
 

 
 

  

 : جب عما يأتي، فأ x (  f ( =          إذا كانت  : ثانيـًا

 

 . أكمل الجدول أدناه  ( 2

 

 
 
 

 
 

 

 . ( وجدتإن  )الأفقية والرأسية  خطوط التقارب على التمثيل البيانيمبينـًا  ، في مجالها  fمثل الدالة    ( 2

 

 

 .  f  لتمثيل الدالة ؛ استعمل المستوى الإحداثي المرفق في الصفحة التالية :ملاحظة 
 

 
 

 
 
 

11 

x  5  4  3  2  1 0 1 

f  ( x )  5  6  9 
غير 

ةفمعرّ   
3 0  1 
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  نصف درجة قيمةلكل 

x + 2  
 3 x  
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 (( انتهت نماذج الإجابة)) 

 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

 

 ح أدناه، كما هو موضّ  f  خمس درجات للتمثيل البياني للدالة

: 
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x 
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-3 
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y =  3 

x =  2 

 0.5 

 0.5 

،  اطدرجة ونصف لتعيين النق  

 ونصف درجة للتوصيل

 2 

 2 

-9 

f  ( x ) = 
x + 2  
 3 x  


